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FLASKS, BOTTLES & LUNCH BOXES
STAINLESS STEEL

PRODUCT CATALOGUE 
2024
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ONLY
GOODNESS 

IN EVERY SIP



3

From office-goers, sports fanatics and adventure seekers 
to stylish trend-setters, these leak proof, on the go bottles 
are for everyone who is on the move. Made of food grade 
stainless steel to keep your drink pure and uncontaminated, 
these are the perfect to go options for picnics, car journeys 
or train rides, and are also extremely useful in offices and 
hospitals to keep tea, water at just the right temperature. Be 
it steaming hot chai or a cool drink of juice and nimbu paani 
the insulated double-walled vacuum ensures that you can 
have your drink just the way you like it!

Flask lids double as mugs for drinking on the go. Bottles have 
perfectly sized mouths making it easy to drink on the go.

SERVE

CARRY
Flasks have sling bag designed for easy carrying. Our well 
designed bottles have easy carry grips to make them versatile 
for office-goers, sports or daily use!

STORE
Perfect for hospitals and places where temperature maintenance 
of water or liquid is important. Great option to carry water for 
making baby formula while travelling. Food grade stainless steel 
keeps your drink pure and uncontaminated - and at the right 
temperature too.

Performs Beautifully
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT700ART113 Artisan 700 ML 20

BT700GNT114 Granite 700 ML 20

BT700SLT115 Slate 700 ML 20

BT700MPL116 Maple 700 ML 20

ARTISAN GRANITE MAPLESLATE

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

20 H HOT
24 H COLD

TREK
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

TREK

TREK

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT500GRN101

Green

500 ML 20

BT700GRN103 700 ML 20

BT850GRN101 850 ML 12

BT500BLK102

Black

500 ML 20

BT700BLK104 700 ML 20

BT850BLK102 850 ML 12

POWDER COATED COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

20 H HOT
24 H COLD
20 H HOT
24 H COLD

20 H HOT
24 H COLD
20 H HOT
24 H COLD
22 H HOT
24 H COLD

22 H HOT
24 H COLD

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

20 H HOT
24 H COLD

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT700STL117 SS   700 ML 20
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

TREK

TREK

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT700TBE109 Blue 700 ML 20

20 H HOT
24 H COLD

LEAK PROOF LID

AESTHETICALLY APPEALING
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT700MTY118 Military 700 ML 20

20 H HOT
24 H COLD
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

PACIFIC

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

12 H HOT
12 H COLD

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BPC680BE49 Light Blue 700 ML 20

NEW
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

ADVENTURE

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

B0560TI01 Green   560 ML 20

B0560TI02 Black   560 ML 20

B0560TI03 Veri Peri   560 ML 20

PRESS TO OPEN, SLIDE TO LOCK
LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

BLACKGREEN VERI-PERI

08 H HOT
08 H COLD

NEW
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT0900BK122 Black 900 ML 12

GOSPORTS

POWDER COATED COLOUR 
OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT0600BK102
Black 

600 ML 12

BT0900BK102 900 ML 12

GOSPORT FOOTBALL

AESTHETICALLY APPEALING
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

14 H HOT
18 H COLD

14 H HOT
18 H COLD
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THIRST BURST
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT0800TA101 Arctic   800 ML 12

BT0800TS102 Sunflower   800 ML 12

BT0800TL103 Lavender 800 ML 12

BT0800TF104 Fuchsia 800 ML 12

BT0800TB105 SS 800 ML 12

STEELARCTIC SUNFLOWER FUCHSIALAVENDER

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE� RUST PROOF  
STAINLESS STEEL  
INNER WALL & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

12 H HOT
12 H COLD

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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SPORTSIP BOTTLE

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT0710LBE401 Light Blue 710 ML 12

BT0710SGY402 Slate Grey   710 ML 12

BT0710BLK403 Black 710 ML 12

LIGHT BLUE SLATE GREY BLACK

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE� RUST PROOF 
STAINLESS STEEL INNER 
WALL & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

12 H HOT
20 H COLD

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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RIVERA
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT600BK128
  Black 

600 ML 20

BT800BK129 800 ML 20

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE� RUST PROOF  
STAINLESS STEEL  
INNER WALL & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

 
CRUISE

POWDER COATED COLOUR OUTSIDE

OUTER  
WALL

SS
304

INNER 
WALL

SS
316

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

10 H HOT
10 H COLD

17 H HOT
20 H COLD

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BCR0900BLK44 Black 900 ML 20

BCR0900GRN45 Green 900 ML 20

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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AQUAFIT
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BAF0830BLK39 Black 830 ML 20

BAF0830GRY39 Grey 830 ML 20

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS STEEL
INNER WALL & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

14 H HOT
16 H COLD

ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

B1000BK01 1 L 20

18 H HOT
18 H COLD

LEAK PROOF LID

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

JUPITER

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

NEW



14

AQUASPORT

PRESS TO OPEN, SLIDE TO LOCK
LEAK PROOF LID

POWDER COATED COLOUR
OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS STEEL 
INNER WALL & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

10 H HOT
10 H COLD

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BAQS60050 Peach 600 ML 20

AQUASPORT

POWDER COATED COLOUR OUTSIDE

PRESS TO OPEN, SLIDE TO LOCK
LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS STEEL
INNER WALL & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

10 H HOT
10 H COLD

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BAQS80051 Blue 800 ML 20

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

NEW

NEW
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AQUASOUL

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

B0600LR02 Flora 600 ML 20

BT600BK125 Black 600 ML 20

BT600SE133 Slate 600 ML 20

BT600VT134 Vibrant 600 ML 20

BT600TL136 Tropical 600 ML 20

TROPICALFLORA BLACK VIBRANTSLATE

LEAK PROOF LID

STYLISH DESIGN OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS 
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

12 H HOT
12 H COLD

NEW

NEW

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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COLOURCRUSH

REDGREEN VIOLETBLUE

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE RUST PROOF 
STAINLESS STEEL INNER 
WALL & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT0700GRN401 Green   700 ML 12

BT0700BLE402 Blue   700 ML 12

BT0700VLT403 Violet 700 ML 12

BT0700RED404 Red 700 ML 12

24 H HOT
24 H COLD

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated



COFFEEMATE
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT300BLK110
Black

300 ML 20

BT380BLK130 380 ML 20

BT300WHE131 White 300 ML 20

BT300MCA132 Mocha 300 ML 20

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

08 H HOT
14 H COLD

MOCHAWHITE

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

STAY STAY 
�HYDRATED  �HYDRATED  
�ANYWHERE, �ANYWHERE, 
�ANYTIME�ANYTIME
COFFEEMATE
SPILLPROOF INSULATED 
TRAVEL MUG

18
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10 H HOT
10 H COLD

TRAVELMATE
ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

BT350SSB109 350 ML 20

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

08 H HOT
14 H COLD

TRAVELLER
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT300BLK126 Black 300 ML 20

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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CAFETIME
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BM0400BK04 Black 400 ML 20

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

10 H HOT
10 H COLD

KLASSIC SUPER MUG
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

MUG540BLK40 Black 540 ML 20

LEAK PROOF LID

OUTER  
WALL

SS
304

INNER 
WALL

SS
316

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

08 H HOT
13 H COLD

NEW

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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EASYGO MUG

05 H HOT
05 H COLD

ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

MUG410GDN22 410 ML 20

LEAK PROOF LID

AESTHETICALLY APPEALING� 
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

CARRY MATE
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

CM500PNK41 Pink 500 ML 20

CM500BLK42 Black 500 ML 20

SECURE & COMFORTABLE GRIP

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS STEEL 
INNER WALL & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

12 H HOT
13 H COLD

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

NEW
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HIKE TUMBLER
ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BTU0500BLK36 Black 500 ML 20

LEAK PROOF LID

PUSH BUTTON FOR EASY DRINKING

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

09 H HOT
13 H COLD

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

HIKEHIKE   
TUMBLER
MAXIMISE THE AWESOME!
n EASY TO CARRY 
n PUSH BUTTON OPREATION

HIKEHIKE   
TUMBLER
MAXIMISE THE AWESOME!
n EASY TO CARRY 
n PUSH BUTTON OPREATION

NEW

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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16 H HOT
18 H COLD

NOVA

STAINLESS 
STEEL

TITANIUMBLUE

AESTHETICALLY APPEALING 
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS  
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT500BE111 Blue   500 ML 12

BT500TM112 Titanium   500 ML 12

BT500SS113 SS 500 ML 12

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

BLISS

AESTHETICALLY APPEALING 
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

15 H HOT
15 H COLD

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BLIS0500BK37 Black 500 ML 20

BLIS0500RD38 Red 500 ML 20

 
TRAVELEASE

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT420BN101
Brown

420 ML 12

BT360BN113 360 ML 12

BT420PE102
Purple

420 ML 12

BT360PE114 360 ML 12

12 H HOT
14 H COLD

AESTHETICALLY APPEALING�
COLOUR OUTSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

NEW
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

 

TRAVELSMART

COSMIC

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT200PK115

Pink

200 ML 12

BT260PK118 260 ML 12

BT360PK119 360 ML 12

BT200RG116

Rose Gold

200 ML 12

BT260RG119 260 ML 12

BT360RG120 360 ML 12

06 H HOT
08 H COLD
08 H HOT
10 H COLD

06 H HOT
08 H COLD
08 H HOT
10 H COLD
10 H HOT
12 H COLD

10 H HOT
12 H COLD

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BOCOS320BL Black 320 ML 20

BOCOS320GD Gold 320 ML 20

LEAK PROOF LID

ANTI-SKID BOTTOM

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS STEEL
INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

06 H HOT
08 H COLD

NEW
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THERMO

CAP THAT CAN BE USED  
AS A CUP 

FOOD-GRADE� RUST 
PROOF STAINLESS STEEL
INNER & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

24 H HOT
24 H COLD

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

FGFTL350BLA

Black

350 ML 12

FGFTL500BLA 500 ML 12

FGFTL750BLA 750 ML 12

FGFTL1000BL 1 L 12

FGFTL350BLU

Blue

350 ML 12

FGFTL500BLU 500 ML 12

FGFTL750BLU 750 ML 12

FGFTL1000BU 1 L 12

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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THERMO WITH CUP

24 H HOT
24 H COLD

CAP THAT CAN BE USED  
AS A CUP 

FOOD-GRADE� RUST 
PROOF STAINLESS STEEL
INNER & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

FGFTL500BLCUP 500 ML 12

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

NEW



28

THERMO
CAP THAT CAN BE USED  
AS A CUP 

FOOD-GRADE� RUST 
PROOF STAINLESS STEEL
INNER & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

24 H HOT
24 H COLD

ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

FGFTL1LSLBL 1 L 12

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

ISFGBO0350S

Bolt

350 ML 20

ISFGBO0500S 500 ML 20

ISFGBO0750S 750 ML 20

ISFGBO1000S 1 L 20 

BT0750MR208 Marble 750 ML 20

FGBOL0500BL
Trans 
Bolt Blue

500 ML 20

FGBOL0750BL 750 ML 20

FGBOL1000BL 1 L 20

FGBOL0500RD
Trans 
Bolt Red

500 ML 20

FGBOL0750RD 750 ML 20

FGBOL1000RD 1 L 20

BOLT

24 H HOT
24 H COLD

TRANS 
BOLT RED

TRANS 
BOLT BLUE

BOLT MARBLE

AESTHETICALLY APPEALING 
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE� RUST 
PROOF STAINLESS STEEL
INNER & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

HOTSTAYS
HOT

24 HOURS  HOT

COLDSTAYSCOLD24 HOURS  COLD

BOLT 
STAINLESS 

STEEL 
BOTTLES

BOLT
ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

ISFGBO1500S 1.5 L 12

ISFGBO1800S 1.8 L 12

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE� RUST PROOF 
STAINLESS STEEL
INNER & OUTER WALL

SS
304

24 H HOT
24 H COLD

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING
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Flasks & Bottles > Vacuum Insulated

SPRINT

NATURAL

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BT400GLD105 GOLD 400 ML 20

BT400SSB106 SS 400 ML 20

ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

BT750SSB108 750 ML 20

AESTHETICALLY APPEALING 
�COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS  
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

20 H HOT
24 H COLD

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS  
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

22 H HOT
24 H COLD
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KIDS’ WATER BOTTLE
The perfect school water bottle

for young children
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PRINCESS SUPREHERO TIGRY

ITEM CODE PRODUCT NAME CAPACITY CASE LOT

KBT500PNK15 PRINCESS 500 ML 20

KBT500BLE14 SUPERHERO 500 ML 20

KBT500ORE16 TIGRY 500 ML 20

KIDS

LEAK PROOF LID

PRESS TO OPEN

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

12 H HOT
12 H COLD

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS  
STEEL INNER WALL

SS
304

Flasks & Bottles > Vacuum Insulated
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SINGLE WALL
STAINLESS STEEL 
BOTTLES

HOME

FRIDGE

OFFICE

COLLEGE
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EASY SIP

GRIP N SIP

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BSW750SS11 SS 750 ML 12

BSW750SS12 Pink 750 ML 12

BSW750SS13 Bronze 750 ML 12

STEEL PINK BRONZE

STEEL MAROON BLACK

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BSW750SS14
SS 

750 ML 12

BSW1000SS11 1 L 12

BSW750SS15
Maroon

750 ML 12

BSW1000SS12 1 L 12

BSW750BK34
Black

750 ML 12

BSW1000BK35 1 L 12

NEW

NEW

 

Flasks & Bottles > Single Wall Bottles
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AQUASLIM

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BSW1000SS32 SS 1 L 20

BOLT
ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

BSW1000SS21 1 L 12

Flasks & Bottles > Single Wall Bottles
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SWAN

 
FRESH

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BSW1000SS31 SS 1 L 20

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

BSW0900SS54 Black 900 ML 20

Flasks & Bottles > Single Wall Bottles

NEW
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Fresh, tasty and healthy – our Hot-n-Fresh Lunch Boxes 
ensure that your food looks, tastes and smells just as 
it did while it was lovingly prepared. The SS containers 
are ideal for carrying dals and sabzis. With the double 
wall vacuum insulated steel body that keeps your food 
hot and fresh for up to 8 hours, now open up your lunch 
box to food that feels like ghar ka khaana.

Foldable spoon for eating on the go.
DINE

CARRY
SS containers with side pockets for napkins and 
cutlery.

STORE
Keeps food hot for up to 8 hours.

Performs Beautifully
IN

SU
LA

TE
D

 
LU

N
CH

 B
O
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ES
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CARRYME LUNCH BOX 
GREY 3 CONTAINERS

Insulated > Lunch Boxes

ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

FGCARRYMEGY3 320 ML(2) + 600 ML(1) 6

08 H HOT

LEAK PROOF LID

EASY TO CARRY BELT

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS  
STEEL INNER & OUTER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

SS 304 containers with  
BPA free lid including  

clip for easy grip

Push button to open the 
lid with slide up to lock and 

slide down to unlock

SS 304 foldable spoon 
comes on the lid with 

special space

 Bag with side pocket  
to carry napkins  

and cutlery

 
Beautiful, glossy 

grey finish exterior
Food grade stainless steel  
body inner & outer wall

NEW
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HOT N FRESH

ITEM CODE ITEM CAPACITY DIMENSION (MM) CASE

(CONTAINERS) L B H LOT

FGSTIFFCON4 4 350 ML(2) + 420 ML(2) 152 138 316 4

FGSTIFFCON3 3 350 ML(1) + 420 ML(2) 162 142 274 4

FGSTIFFCON2 2 420 ML(2) 152 138 216 4

08 H HOT

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS  
STEEL INNER WALL CONTAINERS

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

Main Lid

Handle
Outer Cap

Outer Body

Vacuum Insulation

SS304 Food Grade 
Containers

Anti-Skid Grip

Bottom

Air Release Button

Spoon

SS Inner Container

Inner Container Lid

SS 304 Food grade  
body + anti-skid grip

SS 304 food grade 
container

Foldable spoon Air-vent button

Bag with side pocket to  
carry napkins and cutlery

Insulated > Lunch Boxes
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IN
SU

LA
TE

D
  

TE
AP

O
TS

Our range of Hydra Teapots, with double wall vacuum and 
copper coating on the inside ensure that the your tea or coffee 
stay piping hot for when you are ready to drink. Available in a 
beautiful deep red, an elegant black, and a classic steel finish, 
the Teapots are perfect for picnics or long car rides, or to 
keep by your bedside on cold winter days.

The beautiful finishes ensure that its an elegant 
option for daily serving and even for guests.

DINE

CARRY
Use the Teapot to keep your drink hot or cold till 
you are ready to drink it.

STORE
Use the Teapot to keep your drink hot or cold till 
you are ready to drink it.

Performs Beautifully

KEEPS HOT
& COOL
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Insulated > Teapots

BIRCH TEAPOT
NEW

Easy to pour

Easy to open lid

Push button to 
lock/unlock

Wide mouth for 
easy filling and 

cleaning

Beautiful exterior 
with wooden finish 
soft touch handle

Easy to hold

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

FLKT15GRY43 Grey 1.5 L 12

PUSH BUTTON TO LOCK / UNLOCK

POUR SPOUT DESIGNED FOR 
EASY, ONE-HANDED POURING

AESTHETICALLY APPEALING 
�COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS  
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

24 H HOT
24 H COLD
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SILVER BLACK
MATTE RED

TEAPOT

PUSH BUTTON TO OPEN 

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS  
STEEL INNER WALL

SS
304

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

POUR SPOUT DESIGNED FOR EASY, 
ONE-HANDED POURING

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE LOT

FLKT50SSB11

SS

500 ML 12

FLKT75SSB12 750 ML 12

FLKT1LSSB11 1 L 12

FLKT15SS21 1.5 L 12

FLKT50BLK13

Black

500 ML 12

FLKT75BLK16 750 ML 12

FLKT1LBLK15 1 L 12

FLKT15BLK19 1.5 L 12

FLKT50RED12

Matte  
Red

500 ML 12

FLKT75RED14 750 ML 12

FLKT1LRED13 1 L 12

FLKT15RED20 1.5 L 12

12 H HOT
14 H COLD
16 H HOT
24 H COLD

18 H HOT
24 H COLD

18 H HOT
24 H COLD

12 H HOT
14 H COLD
16 H HOT
24 H COLD

18 H HOT
24 H COLD

18 H HOT
24 H COLD

12 H HOT
14 H COLD
16 H HOT
24 H COLD

18 H HOT
24 H COLD

18 H HOT
24 H COLD

Insulated > Teapots
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Insulated > Teapots

AIRPOT

ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

BAP3000SS37 3 L 6

EASY TO CARRY HANDLE

BUTTON TO OPEN LID

LEAK- RESISTANT LID

MOUTH FOR DISPENSING

FOOD-GRADE� RUST PROOF  
STAINLESS STEEL
INNER & OUTER WALL

SS
304

COPPER COATING FOR 
BETTER HEAT RETENSION

24 H HOT
24 H COLD

NEW



OYSTER TEAPOT
ITEM CODE CAPACITY CASE LOT

FLKT20LOY11 2 L 12

PUSH BUTTON TO OPEN

AESTHETICALLY APPEALING� 
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE�
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INNER WALL

SS
304

24 H HOT
24 H COLD

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

POUR SPOUT DESIGNED FOR EASY,  
ONE-HANDED POURING

Insulated > Teapots
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IN
SU
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TE
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W
AT

ER
JU
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Performs Beautifully

Insulated Water Jug is ideal to store water at home or 
offices or for outdoor travel for a bigger group. Available 
in bigger capacities of 5.7 L, 7.6 L & 9.5 L, it’s a saviour 
at time of water shortage. Its wide mouth makes it easy 
to clean and refill water.

Use these jugs to keep your beverages cool in the 
hot summer months & warm in winters.

STORE

CARRY

Convenient to carry your hot/cold beverages on 
the go.

KEEPS HOT
& COOL
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Insulated > Waterjug

WONDERJUG

ITEM CODE ITEM CAPACITY CASE
LOT

BWJPUF501

SS

5.7 L 6

BWJPUF502 7.6 L 6

BWJPUF503 9.5 L 6

Pull tap down to 
pour water

Long collapsible 
feet

Wide mouth, 
easy to clean

Easy to carry

Inner cover Available with 2 cups 
(100 ml & 150 ml)

HOT
COLD

EASY-TO-CARRY HANDLE

COLLAPSIBLE FEET FOR EASE OF USAGE

DURABLE TAP
PULL-DOWN TO POUR WATER  
AND PULL-UP TO STOP

STAINLESS STEEL OUTSIDE  
AND INNER WALL
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DELHI

19/90, Connaught Circus,  
Madras Hotel Block,  
New Delhi - 110 001

Tel : 011-23362988 / 011-43802226, 
Fax : 011 2374 6689 
Email : delhi@borosil.com

KOLKATA

Dabriwala House, 4th Floor,  
10 Middleton Row,  
Kolkata - 700 071

Tel : 033 2229 9166 / 2249 5574 
Fax : 033 2226 2045 
Email : calcutta@borosil.com

Customer Care 
Toll Free No.: 1800 224 552 
Email id : �myborosil@borosil.com

CIN NO.: L36100MH2010PLC292722

CORPORATE OFFICE

MUMBAI

Kanakia Zillion, B Wing, Unit No. 306, 
L.B.S. Marg, Next to Kurla Bus Depot, 
Kurla (West), Mumbai - 400 070

Tel : 022 6740 6400 
Fax : 022 6740 6444 
Email : mumbaisales@borosil.com

CHENNAI

New No. 20 (Old No. 9), 1st Floor, 
Brahadammal Road, Nungambakkam, 
Chennai - 600 034

Tel : 044 2822 6012 / 2822 6013 
Fax : 044 2822 6014 
Email : ��borosil.mso@eth.net  

chennai@borosil.com

BOROSIL L IMITED 
1101, G - BLOCK, PARINEE CRESCENZO, 
BKC, BANDRA (EAST), MUMBAI - 400 051

Website : www.myborosil.com 

SALES OFFICE

GURUGRAM

201, 2nd Floor, CRS Towers, 
Plot No - 77 B, Village Sarhaul,  
Iffco Road, Sector 18, Gurugram, 
Haryana-122 015.



FOLLOW US ON                BOROSIL AND YOU

CATALOGUE VERSION: 2024

For further details about our products or services, you can visit us at  
www.myborosil.com  
 
For any product related issues or queries, you can call our customer care number: 
1800 224 552 during business hours or email us at myborosil@borosil.com.  
 
We want to ensure that you are happy with our products and keep coming back 
for more, so do reach out to us!
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